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SUEZ Environnement podepisuje novou smlouvu o 25-letém 

partnerství soukromého a státního sektoru v oblasti 

vodohospodářských služeb s Qingdao, Čína   

 
Gerard Mestrallet, předseda a prezident společnosti SUEZ podepsal v přítomnosti pana 

Jacques Chiraca, prezidenta Francouzské republiky a pana Hu Jintaa, prezidenta Čínské 

lidové republiky, novou smlouvu o partnerství soukromého a státního sektoru  v oblasti 

poskytování vodohospodářských služeb  s Qingdao. Toto partnerství, zahrnující dvě smlouvy,  

je založeno na odborných znalostech společnosti Degrémont, která postaví novou čistírnu 

odpadních vod a na znalostech Qingdao Sino French Co., místní vodárenské společnosti 

v rámci Skupiny, které budou toto zařízení provozovat po období nadcházejících 25 let. 

 

Společný podnik mezi městem Qingdao  a Sino-French Water Development Co. byl zřízen  

v roce 2002, když získal první zakázku od města v oblasti dodávky vod. Qingdao Sino-French 

Water Co. dnes provozuje dvě hlavní úpravny vod v Qingdao, s celkovou kapacitou 440 000 

m3/d. Toto představuje 90 % instalované výrobní kapacity v Qingdao a odpovídá 

požadavkům na dodávku vody pro většinu městské populace v Qingdao, tj. 2,3 milionů 

obyvatel. 

 

Pro SUEZ toto prodloužení počátečního partnerství odráží kvalitu spojení mezi Suezem a 

vedením města Qingdao.  Na základě této smlouvy se Magistrát města Qingdao zavázal 

nakupovat  vyráběnou na úpravně za zaručených podmínek týkajících se cen a minimálních 

odebíraných objemů. Třetí čistírna s kapacitou 180 000 m3/d, která představuje celkový obrat 

z prodeje ve výši více ne 80 mil. Euro,  má být dána do provozu na začátku roku 2006. 

Zvýšení výkonu o jednu třetinu, umožněné tímto zařízením,  zajišťuje pro město vyšší stupeň 

flexibility, která mu umožní zvládat budoucí ekonomický a demografický růst.  

 



Qingdao je jedním z hlavních měst na čínském pobřeží, které se nachází v provincii 

Shandong. Jeho vysoce dynamická ekonomika  je umožněna turismem, přístavním obchodem 

(Qingdao je třetím největším přístavem v Číně  v oblasti kontejnerové přepravy) a novými 

technologiemi. V Qingdao se také nacházejí pivovary TSINGTAO, jejichž piva se exportují 

do celého světa. Má přibližně 7 milionů obyvatel, z nichž 2,3 milionů žije v centru města. 

Qingdao bude během LOH 2008 pořadatelem závodů ve vodních sportech.   
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